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Overenie momentove;j sily
Momentova ty¢, zavazia, stojan, dizkové meradlo

Ak je ty¢ v rovnovahe, potom plati:

teda:

1. Zostavime pomocky.
2. Na momentovu ty¢ zavesime postupne 1,2,3...7 zavaZzi.

3. Postivanim posobiska jedného z nich najdeme rovnovahu.
4. Odmeriame ramena gravitacnych sil zavazi; namerané udaje
zapiSeme do tabulky.
5. Vypocitame momenty jednotlivych sil a celkovy moment.

N] [om] ]
P.c. [F1 F2 |F3 [F4 |F5 ([F6 |F7 Jr1 |r2 (3 (4 |5 |6 |17
1 0,71 0,4 7112,0
2 0,51 0,5 1,0 18(10,5|14,3
3 0,41 0,3 0,5 0,7 20]10,8] 6,0/20,0
4 0,31 1,2 1,2 0,4] 0,7 14( 6,5| 6,5/10,2] 20,0
5 0,3| 0,41 1,0 0,7] 0,5] 0,5 5,5111,7| 6,0 2,0] 8,0/20,0
6 0,31 0,4 1,0 0,7 1,2| 0,5/ 0,5] 20)14,0] 8,0 2,0 4,0{ 8,0/17,9
[Nm] [Nm]
M1 M2 M3 M4 M5 (M6 |M7 M
4,9 4,8 0,1
9,0 5,3114,3 0,0
8,0 3,2] 3,0/14,0 0,2
4,2 7,8] 7,8| 4,1114,0 1,7
1,7 4,71 6,01 1,4 4,0]10,0 0,2
6,0 5,6] 8,0| 1,4| 4,8 4,0 9,0 0,4
Priemer: 0,4
Chyba: 0,1

Meranim sme overili momentovu vetu. Chyba merania bola zapri¢inena

neporoznostou meratel'ov alebo skreslenym pohl'adom na momentovu tyc.

Rovnovazna poloha bola takmer dosiahnuta pri kazdom merani.







